



В Ставропольском крае индивидуальный предприниматель признан виновным в уклонении от уплаты налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему индивидуальному предпринимателю Рудольфу Казаряну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). Следствием и судом установлено, что индивидуальный предприниматель уклонился от уплаты налога на доходы физических лиц с 2010 по 2012 год, представил в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности составила более 1 миллиона рублей. Приговором суда Казаряну назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей, а также взыскана вся сумма недоимки по налогам, включая пеню.

24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886400>